
Câmara Municipal de Votorantim
"Capital do Cimento"

ESTADO DE SÃO PAULO

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM

REQUERIMENTO N° 305/23

CONSIDERANDO o expressivo número de jovens que procuram por este vereador, em busca de
oportunidades para ingressarem no mercado de trabalho;

CONSIDERANDO que, devido à feira de empregos que este vereador realiza todas as quartas-
feiras, temos recebido um grande número de currículos de jovens entre 14 e 18 anos, buscando
oportunidades para seu primeiro emprego. Esses jovens têm questionado a exigência de experiência
de 6 (seis) meses nas vagas disponíveis no Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) de
Votorantim; e

CONSIDERANDO a importância do Poder Executivo, por meio da secretaria competente, de
estudar a viabilidade de promover uma feira de empregos direcionada a jovens aprendizes (tal
iniciativa visa auxiliar esses jovens a ingressarem no mercado de trabalho), levando em consideração
as grandes dificuldades que eles enfrentam para conquistarem seu primeiro emprego.

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte:

a) A Administração Municipal, por meio do setor competente, planeja realizar uma feira de
emprego voltada para os jovens aprendizes?

b) Caso não seja possível a realização de uma feira de emprego em nosso município, qual seria o
impedimento?

c) Em caso positivo ao item "a", a Administração Municipal poderia informar qual o prazo
necessário para a realização desse projeto?

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa, abaixo relacionados:

~ TV Votorantim;
~ Jornais: "Folha de Votorantím", "Gazeta de Votorantim", "Diário de Sorocaba" e

"Cruzeiro do Sul";
~ Departamento de jornalismo das rádios: Cantate FM, em Votorantim, Nova Tropical FM,

Band FM, em Sorocaba, Cruzeiro do Sul FM, em Sorocaba e Jovem Pan, em Sorocaba;
~ Site "cidadedevotorantim.com.br", na pessoa do Sr. lrineu Oliveira; e
~ Blog "noticiasvotorantim", da jornalista Luciana Lopez.

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 19 de dezembro de 2023.
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